





UJDONSÁGOK.

— november 26.

Tisztelt felkérők azokat a t. előfizetőket, akiknek előfizetése nov. 30-án lejárt, hogy azokat mielőbb megújítsák sziveskedésükre, nehogy a lap elmaradással megmaradjon állásukban.

Előfizetési árak:

Table with subscription rates: Egész évre 40 k., Negyedévre 10 k., Egy hónapra 3 k.

Különös figyelembe ajánljuk, hogy hazánk legsebb és legrégibb divattáplálójának, a Divattársulatnak kiadásával a lapot kedveskedésükre egész évre 8 koronát, fél évre 4 koronát, negyedévre 2 koronát rendelhetik meg. Az előfizetési díjak az Egyetértés előfizetéseivel egy utalványon befizethetők.

Személyi hírek. Gizella főhercegnő tegnap Wallseeből elutazott Münchenbe. — A dómtrónörökös ma délután lenyau, Schumburg Lippe hercegné látogatására Sopronba érkezett s több napig marad ott.

A király Budapesten.

A király ma reggel néhány perczelést hat óra előtt Bécsből Budapestre érkezett s a várpalotába hajtatott. Délelőtt 10 órakor a palota tróntermében általános kihallgatás volt, a melyen megjelentek:

- Szalóczy Deszö, gróf Teleki Géza, gróf Festetics Taszilo és Foriniczky Gyula leendő miniszter, gróf Szapary Gyula, gróf Esterházy Pál, gróf Andrássy Albert, gróf Andrássy Gyula, gróf Andrássy János, gróf Andrássy Károly, gróf Andrássy László, gróf Andrássy Miklós, gróf Andrássy Pál, gróf Andrássy Sándor, gróf Andrássy Zoltán, gróf Andrássy Zsigmond, gróf Andrássy Zoltán, gróf Andrássy Zsigmond, gróf Andrássy Zoltán, gróf Andrássy Zsigmond.

Délután huszonkilenc terített udvari ebéd volt a Királyi várakban. Hivatalosak voltak:

Gróf Szapary Gyula, gróf Festetics Taszilo, gróf Bánffy György, báró Bánffy Deszö és gróf Csekonics Andrássy Lajos, gróf Andrássy Albert, gróf Andrássy Gyula, gróf Andrássy János, gróf Andrássy Károly, gróf Andrássy László, gróf Andrássy Miklós, gróf Andrássy Pál, gróf Andrássy Sándor, gróf Andrássy Zoltán, gróf Andrássy Zsigmond.

A császár betegsége. A ma kiadott hivatalos bulletin ismét kedvező hírt hoz a császár betegségéről. Kielegítő állapotról szól és határozott javulást konstatait. De magánértesülések már kedvezőbb biztató újásokat mondanak. A ma délelőtti kiadott hivatalos orvosi jelentés különben, mint Liviadiából táviratozzák, a következőképpen szól:

A császár tegnap délután jól érezte magát és a szíve ismét nyugodt. A ma délelőtti kiadott hivatalos orvosi jelentés különben, mint Liviadiából táviratozzák, a következőképpen szól:

Országos gyorsuló verseny. A képviselőház ülésében a honatyak helyét vasárnap délután gyorsuló versenyre fordították, a kik az országos gyorsuló versenyen részt vettek, melyet a Gabelberger-Marxovics-féle gyorsulási rendszert művelő országos magyar gyorsuló egyesület rendezett a főváros s a vidéki magyar gyorsuló körök részvételével.

Az udvari ebéd után a király nagy örömmel tartott a megjelent urakkal. Legelőször báró Bánffy Deszö főudvarmesterhez fordult, a kivel hosszabb ideig beszélgetett. Aztán gróf Szapary Gyulához fordult, a ki ebéd alatt a király jóböhdalán állt.

Gróf Bánffy György után hosszabb ideig beszélgetett Szász Károly püspökkel, a kivel a többiek közt az egészség állapota után tudakozódott.

Öregsem! — mondá a fehérhajú püspök. — Én is kezdem érezni az öregeséget — felelte a király.

Bogánvics Luczán budai szerb püspökkel szerb egyházi ügyekről, Festetics Lajosnál a kivándorlásról beszélgetett, Neményi Ambrusnál az investiciós javaslatairól, a kik az országos gyorsuló versenyen részt vettek, melyet a Gabelberger-Marxovics-féle gyorsulási rendszert művelő országos magyar gyorsuló egyesület rendezett a főváros s a vidéki magyar gyorsuló körök részvételével.

Az első fokozat perzentium 220 szótagnak utániáráért 2 aranyat és egyúttal a szépségi és szabotársági díja, 1 aranyat Berkovics Lajos állatorvosnagynál nyerte el. Vadász Sándor joghallgató szinten első díj fejében 2 aranyat nyert. Ugyanezen a fokon diszkvalifikált kaptak: Kallai Emil az Egyetértés belső dolgozó tarse, Kovacs János István főbölcsészhallgató és Wagner József joghallgató. Videki díj ezimén 1 aranyat nyert Vadász László szegedi főgimnázium tanuló. A második fokozat perzentium 180 szótagnak utániáráért 2 aranyat jutalmaztak Székely Károly orvostanilag szorgalmas tanuló. Diszkvalifikált kaptak a fokon: Szabó Sándor joghallgató, Gondai József ungvari főgimnázium tanuló, Kornis Béla ügyvédjelölt, Lakatos Gyula joghallgató, Lukács Károly orvostanilag, Mittelmann Zoltán ungvari főgimnázium tanuló, Rothman József joghallgató, Rada László joghallgató, Steiner Zsigmond orvostanilag, Schwarz Sándor főbölcsészhallgató, Talyi Andrássy joghallgató, Tusak Ignác joghallgató. Videki díj ezimén a fokon egy-egy aranyat nyertek: Mukai Andrássy szegedi főgimnázium tanuló és Stricker Jenő papa főgimnázium tanuló. A hódgyárt, egy aranyat, mely a Glogowky-díj ezimén szerezte. Grossmann Jankó kisasszony nyerte el. A harmadik fokozat egy aranyat nyertek első díj fejében Mittelmann Zoltán és Gondai József ungvari főgimnázium tanuló. A hódgyárt, egy aranyat Bauer Vilmos, a Glogowky-díj, ugyancsak egy aranyat, Berényi Iren kisasszony nyertek el. Videki díj fejében egy aranyat nyert Klein Mánó ungvari főgimnázium tanuló. Könyvtudalomban részvételéért Degré János és Gockler Gyula tetszavári, továbbá Hencz Kálmán zombori középiskola tanuló. Elismerést a fokon még 27-en nyertek. Deserést a vidék gyorsulók a versenyen való részvételéért, melyben különösen a szegedi és az ungvari gyorsulók tüntek ki.

André. Nethors tanár, a svéd természetbúvár nemreigen kijelentette, hogy a művelő világára nézve milyen szegénytelen dolog, hogy andreaeál egyáltalában nem foglalkoznak és nem érdeklődnek komolyan a sorsa iránt. A lelkes tudós a következő ajánlatot teszi: Minthogy André 15 bójából mindaddig csak ötöt találtak meg, ezért jelentékné jutalmi díjat kell — példán 5000 koronát — minden egyes bójaleletért kitűzni. Azonkívül szerejenek fel egy expedícióhoz Island partjainak átkutatása végett. A tapasztalat ugyanis azt mutatja, hogy a tenger alatti áramlatok gyakran dobának az Ozeánról származó roconokat az islandi partokra. Harmadszor pedig át kell mutatni Grönland delnyugati partjait, a hol minden tízötvennyel ráadásnak bizonyos nyomokra. A tanár végül megjegyzi, hogy ezek a kísérletek feltétlenül sikerre vezetnek.

Téli Birtfaló táviratozzák levelezőnek, hogy ott ma hirtelen nagy hideg állott be, s nem csak a városban van erős havazás, hanem a vidéken is a hegyek mind hóval fehérek.

Gróf Lónyayék Budapestén. Gróf Lónyay Elemér neje Stefánia királyi hercegnő asszony a mai délelőtti órák szállítását töltötte el asszálal és senkit nem fogadott. Délután megérkezett gróf Lónyay István Bodrog-Olasziból s ő is egész délután a szállóban maradt, este a grófi pár ebédjét lakosztályában fogyasztotta el. Elutazásukra nézve még intézkedés nem történt.

Negyven ezer koronás alapítvány. Darányi Ignác földmívelésügyi miniszter gróf Csekonics Endre főosztályvezetőjéhez, mint a magyar vöröskereszt egyesület elnökéhez, a következő leiratot intézte:

Nagyméltóságú előnk ur! Azon emberbaráti céllal vezéreltetve, hogy a magyar szent korona országai vöröskereszt-egylete által a szenvedő emberiség érdekében létesített áldásos intézményeket azon társadalmi körök is igénybe vehessék, melyek az állam szolgálatában állva, szerényebb javadalmazásukkal fogva csekélyebb anyagi eszközökkel rendelkeznek.

Összari és apostoli királyi felségének legkegyelmesebb felhatalmazása alapján a vezetésem alatt álló m. kir. földmívelésügyi miniszterium együttesen szolgáló tisztviselői és alkalmazottai gyógyszerkezelés céljából a magyar szent korona országai vöröskereszt-egyleténél egy 40 000 (negyven ezer) koronás alapítványt kívánok létesíteni.

Tiszteltel felkértem nagyméltóságodat, hogy ezen alapítványi összeg befizetési módjait, valamint az alapító levél feltételeinek és szövegének megállapítását végeztetve bizalmas jellegű szöveggel értekezni tartassék elrendelni, mely szöveggel az állam szolgálatában állva, szerényebb javadalmazásukkal fogva csekélyebb anyagi eszközökkel rendelkeznek.

Fellette örövendek, ha ezen alapítványt az általam közvetlen szem előtt tartott cél mellett a nagyméltóságod ep oly bőbes, mint hazafias vezetése alatt álló vöröskereszt-egylet nagy emberbaráti céljait is előmozdítani alkalmam lenn.

Fogadja nagyméltóságod kiváló tisztelettel öszinte nyilatkozatát. Darányi Ignác s. k.

A magyar vöröskereszt-egylet központi igazgatósága — előnye utján értesítve az alapítványról — hiválal fogadta a miniszter nagylelkű elhatározását és a miniszterhez melághuagon köszönő iratot terjesztett fel, a melyben a diszcretreméltó irat öszinte elismerését nyilatkoztatta. A további tárgyalások az igazgatóság — az egyesület képviselőiben — babarcs Schwartzert Ottó udvari tanácsos, főgondnokot és Argy János iradóknak költötte ki.

Az első fokozat perzentium 220 szótagnak utániáráért 2 aranyat és egyúttal a szépségi és szabotársági díja, 1 aranyat Berkovics Lajos állatorvosnagynál nyerte el. Vadász Sándor joghallgató szinten első díj fejében 2 aranyat nyert. Ugyanezen a fokon diszkvalifikált kaptak: Kallai Emil az Egyetértés belső dolgozó tarse, Kovacs János István főbölcsészhallgató és Wagner József joghallgató. Videki díj ezimén 1 aranyat nyert Vadász László szegedi főgimnázium tanuló. A második fokozat perzentium 180 szótagnak utániáráért 2 aranyat jutalmaztak Székely Károly orvostanilag szorgalmas tanuló. Diszkvalifikált kaptak a fokon: Szabó Sándor joghallgató, Gondai József ungvari főgimnázium tanuló, Kornis Béla ügyvédjelölt, Lakatos Gyula joghallgató, Lukács Károly orvostanilag, Mittelmann Zoltán ungvari főgimnázium tanuló, Rothman József joghallgató, Rada László joghallgató, Steiner Zsigmond orvostanilag, Schwarz Sándor főbölcsészhallgató, Talyi Andrássy joghallgató, Tusak Ignác joghallgató. Videki díj ezimén a fokon egy-egy aranyat nyertek: Mukai Andrássy szegedi főgimnázium tanuló és Stricker Jenő papa főgimnázium tanuló. A hódgyárt, egy aranyat, mely a Glogowky-díj ezimén szerezte. Grossmann Jankó kisasszony nyerte el. A harmadik fokozat egy aranyat nyertek első díj fejében Mittelmann Zoltán és Gondai József ungvari főgimnázium tanuló. A hódgyárt, egy aranyat Bauer Vilmos, a Glogowky-díj, ugyancsak egy aranyat, Berényi Iren kisasszony nyertek el. Videki díj fejében egy aranyat nyert Klein Mánó ungvari főgimnázium tanuló. Könyvtudalomban részvételéért Degré János és Gockler Gyula tetszavári, továbbá Hencz Kálmán zombori középiskola tanuló. Elismerést a fokon még 27-en nyertek. Deserést a vidék gyorsulók a versenyen való részvételéért, melyben különösen a szegedi és az ungvari gyorsulók tüntek ki.

Meglehetősen ellenlében áll azonban ezzel egy párisi távirat, mely szerint a pétervári francia nagykövetség jelentése értelmében a császár állapotát két nap óta se nem javult, se nem rosszabbodott. Félt, hogy a gyugyalás sokáig fog eltarítani.

Országos gyorsuló verseny. A képviselőház ülésében a honatyak helyét vasárnap délután gyorsuló versenyre fordították, a kik az országos gyorsuló versenyen részt vettek, melyet a Gabelberger-Marxovics-féle gyorsulási rendszert művelő országos magyar gyorsuló egyesület rendezett a főváros s a vidéki magyar gyorsuló körök részvételével.

Az első fokozat perzentium 220 szótagnak utániáráért 2 aranyat és egyúttal a szépségi és szabotársági díja, 1 aranyat Berkovics Lajos állatorvosnagynál nyerte el. Vadász Sándor joghallgató szinten első díj fejében 2 aranyat nyert. Ugyanezen a fokon diszkvalifikált kaptak: Kallai Emil az Egyetértés belső dolgozó tarse, Kovacs János István főbölcsészhallgató és Wagner József joghallgató. Videki díj ezimén 1 aranyat nyert Vadász László szegedi főgimnázium tanuló. A második fokozat perzentium 180 szótagnak utániáráért 2 aranyat jutalmaztak Székely Károly orvostanilag szorgalmas tanuló. Diszkvalifikált kaptak a fokon: Szabó Sándor joghallgató, Gondai József ungvari főgimnázium tanuló, Kornis Béla ügyvédjelölt, Lakatos Gyula joghallgató, Lukács Károly orvostanilag, Mittelmann Zoltán ungvari főgimnázium tanuló, Rothman József joghallgató, Rada László joghallgató, Steiner Zsigmond orvostanilag, Schwarz Sándor főbölcsészhallgató, Talyi Andrássy joghallgató, Tusak Ignác joghallgató. Videki díj ezimén a fokon egy-egy aranyat nyertek: Mukai Andrássy szegedi főgimnázium tanuló és Stricker Jenő papa főgimnázium tanuló. A hódgyárt, egy aranyat, mely a Glogowky-díj ezimén szerezte. Grossmann Jankó kisasszony nyerte el. A harmadik fokozat egy aranyat nyertek első díj fejében Mittelmann Zoltán és Gondai József ungvari főgimnázium tanuló. A hódgyárt, egy aranyat Bauer Vilmos, a Glogowky-díj, ugyancsak egy aranyat, Berényi Iren kisasszony nyertek el. Videki díj fejében egy aranyat nyert Klein Mánó ungvari főgimnázium tanuló. Könyvtudalomban részvételéért Degré János és Gockler Gyula tetszavári, továbbá Hencz Kálmán zombori középiskola tanuló. Elismerést a fokon még 27-en nyertek. Deserést a vidék gyorsulók a versenyen való részvételéért, melyben különösen a szegedi és az ungvari gyorsulók tüntek ki.

Gróf Lónyayék Budapestén. Gróf Lónyay Elemér neje Stefánia királyi hercegnő asszony a mai délelőtti órák szállítását töltötte el asszálal és senkit nem fogadott. Délután megérkezett gróf Lónyay István Bodrog-Olasziból s ő is egész délután a szállóban maradt, este a grófi pár ebédjét lakosztályában fogyasztotta el. Elutazásukra nézve még intézkedés nem történt.

Negyven ezer koronás alapítvány. Darányi Ignác földmívelésügyi miniszter gróf Csekonics Endre főosztályvezetőjéhez, mint a magyar vöröskereszt egyesület elnökéhez, a következő leiratot intézte:

Nagyméltóságú előnk ur! Azon emberbaráti céllal vezéreltetve, hogy a magyar szent korona országai vöröskereszt-egylete által a szenvedő emberiség érdekében létesített áldásos intézményeket azon társadalmi körök is igénybe vehessék, melyek az állam szolgálatában állva, szerényebb javadalmazásukkal fogva csekélyebb anyagi eszközökkel rendelkeznek.

Összari és apostoli királyi felségének legkegyelmesebb felhatalmazása alapján a vezetésem alatt álló m. kir. földmívelésügyi miniszterium együttesen szolgáló tisztviselői és alkalmazottai gyógyszerkezelés céljából a magyar szent korona országai vöröskereszt-egyleténél egy 40 000 (negyven ezer) koronás alapítványt kívánok létesíteni.

Tiszteltel felkértem nagyméltóságodat, hogy ezen alapítványi összeg befizetési módjait, valamint az alapító levél feltételeinek és szövegének megállapítását végeztetve bizalmas jellegű szöveggel értekezni tartassék elrendelni, mely szöveggel az állam szolgálatában állva, szerényebb javadalmazásukkal fogva csekélyebb anyagi eszközökkel rendelkeznek.

Fellette örövendek, ha ezen alapítványt az általam közvetlen szem előtt tartott cél mellett a nagyméltóságod ep oly bőbes, mint hazafias vezetése alatt álló vöröskereszt-egylet nagy emberbaráti céljait is előmozdítani alkalmam lenn.

Fogadja nagyméltóságod kiváló tisztelettel öszinte nyilatkozatát. Darányi Ignác s. k.

A magyar vöröskereszt-egylet központi igazgatósága — előnye utján értesítve az alapítványról — hiválal fogadta a miniszter nagylelkű elhatározását és a miniszterhez melághuagon köszönő iratot terjesztett fel, a melyben a diszcretreméltó irat öszinte elismerését nyilatkoztatta. A további tárgyalások az igazgatóság — az egyesület képviselőiben — babarcs Schwartzert Ottó udvari tanácsos, főgondnokot és Argy János iradóknak költötte ki.

Az első fokozat perzentium 220 szótagnak utániáráért 2 aranyat és egyúttal a szépségi és szabotársági díja, 1 aranyat Berkovics Lajos állatorvosnagynál nyerte el. Vadász Sándor joghallgató szinten első díj fejében 2 aranyat nyert. Ugyanezen a fokon diszkvalifikált kaptak: Kallai Emil az Egyetértés belső dolgozó tarse, Kovacs János István főbölcsészhallgató és Wagner József joghallgató. Videki díj ezimén 1 aranyat nyert Vadász László szegedi főgimnázium tanuló. A második fokozat perzentium 180 szótagnak utániáráért 2 aranyat jutalmaztak Székely Károly orvostanilag szorgalmas tanuló. Diszkvalifikált kaptak a fokon: Szabó Sándor joghallgató, Gondai József ungvari főgimnázium tanuló, Kornis Béla ügyvédjelölt, Lakatos Gyula joghallgató, Lukács Károly orvostanilag, Mittelmann Zoltán ungvari főgimnázium tanuló, Rothman József joghallgató, Rada László joghallgató, Steiner Zsigmond orvostanilag, Schwarz Sándor főbölcsészhallgató, Talyi Andrássy joghallgató, Tusak Ignác joghallgató. Videki díj ezimén a fokon egy-egy aranyat nyertek: Mukai Andrássy szegedi főgimnázium tanuló és Stricker Jenő papa főgimnázium tanuló. A hódgyárt, egy aranyat, mely a Glogowky-díj ezimén szerezte. Grossmann Jankó kisasszony nyerte el. A harmadik fokozat egy aranyat nyertek első díj fejében Mittelmann Zoltán és Gondai József ungvari főgimnázium tanuló. A hódgyárt, egy aranyat Bauer Vilmos, a Glogowky-díj, ugyancsak egy aranyat, Berényi Iren kisasszony nyertek el. Videki díj fejében egy aranyat nyert Klein Mánó ungvari főgimnázium tanuló. Könyvtudalomban részvételéért Degré János és Gockler Gyula tetszavári, továbbá Hencz Kálmán zombori középiskola tanuló. Elismerést a fokon még 27-en nyertek. Deserést a vidék gyorsulók a versenyen való részvételéért, melyben különösen a szegedi és az ungvari gyorsulók tüntek ki.

Meglehetősen ellenlében áll azonban ezzel egy párisi távirat, mely szerint a pétervári francia nagykövetség jelentése értelmében a császár állapotát két nap óta se nem javult, se nem rosszabbodott. Félt, hogy a gyugyalás sokáig fog eltarítani.

Országos gyorsuló verseny. A képviselőház ülésében a honatyak helyét vasárnap délután gyorsuló versenyre fordították, a kik az országos gyorsuló versenyen részt vettek, melyet a Gabelberger-Marxovics-féle gyorsulási rendszert művelő országos magyar gyorsuló egyesület rendezett a főváros s a vidéki magyar gyorsuló körök részvételével.

Az első fokozat perzentium 220 szótagnak utániáráért 2 aranyat és egyúttal a szépségi és szabotársági díja, 1 aranyat Berkovics Lajos állatorvosnagynál nyerte el. Vadász Sándor joghallgató szinten első díj fejében 2 aranyat nyert. Ugyanezen a fokon diszkvalifikált kaptak: Kallai Emil az Egyetértés belső dolgozó tarse, Kovacs János István főbölcsészhallgató és Wagner József joghallgató. Videki díj ezimén 1 aranyat nyert Vadász László szegedi főgimnázium tanuló. A második fokozat perzentium 180 szótagnak utániáráért 2 aranyat jutalmaztak Székely Károly orvostanilag szorgalmas tanuló. Diszkvalifikált kaptak a fokon: Szabó Sándor joghallgató, Gondai József ungvari főgimnázium tanuló, Kornis Béla ügyvédjelölt, Lakatos Gyula joghallgató, Lukács Károly orvostanilag, Mittelmann Zoltán ungvari főgimnázium tanuló, Rothman József joghallgató, Rada László joghallgató, Steiner Zsigmond orvostanilag, Schwarz Sándor főbölcsészhallgató, Talyi Andrássy joghallgató, Tusak Ignác joghallgató. Videki díj ezimén a fokon egy-egy aranyat nyertek: Mukai Andrássy szegedi főgimnázium tanuló és Stricker Jenő papa főgimnázium tanuló. A hódgyárt, egy aranyat, mely a Glogowky-díj ezimén szerezte. Grossmann Jankó kisasszony nyerte el. A harmadik fokozat egy aranyat nyertek első díj fejében Mittelmann Zoltán és Gondai József ungvari főgimnázium tanuló. A hódgyárt, egy aranyat Bauer Vilmos, a Glogowky-díj, ugyancsak egy aranyat, Berényi Iren kisasszony nyertek el. Videki díj fejében egy aranyat nyert Klein Mánó ungvari főgimnázium tanuló. Könyvtudalomban részvételéért Degré János és Gockler Gyula tetszavári, továbbá Hencz Kálmán zombori középiskola tanuló. Elismerést a fokon még 27-en nyertek. Deserést a vidék gyorsulók a versenyen való részvételéért, melyben különösen a szegedi és az ungvari gyorsulók tüntek ki.

Krúger Párisban. A transzváli köztársaság bujdosó elnöke iránt imponozsan nyilatkozik meg nap-nap után a rokonosny Párisban. A merre megy, folytonos órákig kísérik, lakásán pedig egyik údvözölő küldöttök a másikat éri. Krúger — mint Párisból táviratozzák — meg fog jenni a község tanács szejdi díszgyűlésén. Az ő tiszteletére tartják majd ezt a díszgyűlést, melyen az údvözölő beszédet az előre megállapított program szerint Grébanval mondta volna, a ki azonban ma délelőtti a választások ügyében a vidékre utazott s így a község tanács elnöke fogja údvözölni a bír köztársaság elnökét.

Ma délelőtti 11 órakor fogat állt meg a Scribeshalló előtt, Krúger várakozott, a ki, miután addig dr. Leysd-szal konferált, nem sokára lejött a lépcsőn, beült fogatába és a világkiállításra hajtatott. A fogat előtt a gardie republicain egy százada haladt.

Utközben lelkes óvációkban volt része Krúgernek. Eljenzés, kendődobogatás fogadta, a merre csak elhaladt kocsija. Egészen az Eiffel-toronyig hajtatott, ott kiszállt hintájából és liften felment a torony első és második emeletére. Alál beszélt utközben, folyton csak a táj szépeiben gyönyörködött, abban a panorámában, mely a messze magasban eléje tárult.

Egyik-másik pavillont jávában rombolják már a munkások. Mikor a dolgos csoportokhoz ért Krúger, ezek mindannyiszor harsányan megjellegtek az elnököt. A Transzváli-pavillonban ére, megalld az őz elnök saját mellszobrá előtt. Sokáig nézett rá szótlanul. Aztán banatos mosolygás üt ki az arcára.

Egy sarokszalon hoztan nyelven irt biblia fekdű. A mint észrevette, lapozgatott benne. Vegre egy olyan fejezethez ért, melyben hitről, reményeségről, istenbe vetett bizalomról volt szó. Odahitta kísérőt maga köré s hangosan felolvastatta nekik a passzusokat.

Majd elhagyta a kiállítás területét. Minden utcában sorfalat álló tömeg várt rá, hogy lelkesen éltesse.

A Scribeshallóba érve, küldöttöket fogadott, köztük az irók, hírteljesítő, politikusok és tudósok deputációját, melyet Monod, a nagynevű francia tudós vezetett Krúger elé. A küldöttögeken részt vettek Anatole France és Adolfe Carnot is.

A küldöttöge vezetöje nem mondott hosszú beszédet. Röviden így üdvözölte Krúgerét:

Rokonszenvedünk kísér a búrok sorát, a kik igazságtalanul szenvednek s a kik az igazságot küzdenek. Üdvözöljük önt.

Krúger ezt felelte erre az üdvözlésre:

A rokonszenvedés és nyilatkozatát öszinte örömmel fogadom, mert azöklét érde, kik a jogért és szabadságot küzde nemzet fiait.

Mint a „Liberté” jelenti, több nacionalista képviselő a kamara legutóbbi ülésein indítványt akart benyújtani, hogy a kamara fejezze ki Krúger elnök iránt tiszteletteljes rokonszenvét. Wauldek-Rousseau miniszterelnöknek azonban, a ki erre a szándékra elrejesztelt volt, az ellen oly súlyos internacionális természetű aggodalmak voltak, hogy a képviselők tervüköt nemoldották.

Björnson Björnsterne. Heróiben tartózkodik már több nap óta Björnson Björnsterne, a nagy nevű norvég író. Tegnap — jelenli lapunknak berlini tudósítónak — berlini színházban egyik színdarabját játszotta, melynek előadásán 6 maga is jelen volt. A nagyszámu közönség lelkesen éljenzte Björnson Björnsterne-t, a kinek többször meg kellett jennie a színpadon, hogy megköszönje a közönség elismerését.

Arviz Velencében. Adria búsze királyi nője nagy veszedelemben forog. Velence néhány nap óta arviz alatt áll. Az adriai tengeren mostanában nagy viharok dühöngnek. A torony-magasságu hullamokat az orkan a város felé zúdította, a melynek nagy részét elárasztotta a víz. A Mark-ter embermagasságu víz alatt állott és a város melyben fekvő részét elzolgált a tenger. A királyi palota és a doge-palota is sokat szenvedtek a hullámvérás miatt. Az üzletek sok helyt teljesen víz alatt állanak. A kár igen nagy. A tenger még mindig rendkívül viharos és félt, hogy a veszedelem fokozódni fog.

Agonyított előjárók. Vakmerő gyilkosság történt e hó 24-én éjjel Csésény közeli határában. A falu birájt és másbírájt ismeretlen tettesek agonyították. Tompek Mihály községi bíró és Vidák Ferenc másbíró estelele elzavarták a község határára. Utközben találkoztak Bokor Sándor esküdtel, a kivel azután elmentek a község közli levő szőlőhegyre, a hol a bíró pinczéje van. Ott iddógláltak este 7 óráig, a mikor Bokor esküdt azzal a kijelentéssel, hogy dolga van, elzavozott. A bíró és másbíró azután meg ott maradtak egy ideig s este nyolc óra után mentek el. Alig hogy a pinczéből kimentek, a sötétségben lövés dördült el, a mely Tompeket fején találta. Vidák ekkor futásnak eredt, de alig futott tíz-tizen lépésre, egy második lövés üt terítelte le. Az ólomdarabok, a mivel a foglyat megölté, a hatába hatoltak. A lövés után a közli pinczéből emberek futottak elő lámpással s csakhamar raakadtak a kint állóztára. Tompek bíró már halva találtak a pincze előtt, Vidák ellenben meg élt és elmondta, hogy mi történt velük. A csendőrség első sorban Bokor esküdtet fogta vallyótára, a ki azonban igazolta, hogy a lövés idején már odahaza volt lakásán. Tegnap a vizsgálóbíró súlyos gyanoak alapján letörteltázta Sütő Iren odaváló lakos, Bokor sógorát, a helyi község pásztorát, a kit épen a megölt bíró és másbíró kezdeményezésére el akarták bocsátani a község szolgálatába. Sütő tagadja, hogy ő követte volna el a gyilkosságot.

Tragédia a tengeren. Odesszából borzalmas tragédia híret hozza a táviró. Mintegy negyven török család akart Odesszából visszatérni Konstantinápolyba s a hogy olcsón utazhassanak. Kharuckban egy nagy barkat pereltek ki, melyek két matróz kezelt, és ezzel a gyöngye járművel szálltak a Fekete tengerre. Utközben azonban óriási vihar lepte meg őket és hogy a barkat megmenekes az elsüllyedéstől, a gyermekeket kidobálták a tengerbe. Mikor ez sem használt, az asszonyokat dobálták a habokba. A hullamok azonban olyan borzató erősek voltak, hogy a férfiak is mind lesodorták a hajóról, melyen csak egy kis fluska maradt hirmondónak, a ki úgy menekült meg, hogy odakötözte magát egy pad alá és így se nem vettek észre, se a hullamok nem ragadhattak onnan. Egy odesszai gőzhajó akadt reá a tengeren hanykódó hajóra és az életben maradt fluska beszélte el a borzalmas tragédia részleteit.

Papp Béla szíve és agya. A szatmári testvér-gyilkos szíve és agya dr. Thanoffer egyetemi tanár révén az országos anatómiai intézetbe került. Az intézet 22 számu osztályában ma tartották meg az erre vonatkozó anatómiai vizsgálatot, melynek eredménye az, hogy Papp Béla szíve és agya teljesen normálisak, rajtuk az anatómiának semmiféle jele nem mutatkozott.

Egy király fogadása. Erdécs epizódot írnak a helga lapok Lipót királyról. Az őz uralkodó magas kora dacára is szenvedélyes sportman. Az automobil oly ügyesen kormányozza, hogy egy erőteljes, fiatal sportembernek is becsületes vándor. Legutóbb, mikor Brüsszel utcáin száguldozott végig egy ur, a ki automobil száguldozott el mellette, odaszólt neki:

Hová megy, kollega ur? — Barsba — feleli jörzöten mosolygva a király. — Tudja mit, fogadjunk. A ki később ér oda, az fizeti az uszonnát. Jó? — Helyes! — feleli a király.

A hadsegéd vörös lett mint a főtt rák, a király pedig nagyot kacagott és erős gözt adva, hajtani kezdte az automobil. Csakhamar elhagyta a jökdöví urat. Hiába dolgozott, hiába erőlködött amaz, nem tudta utolérni a király automobilját. Az uralkodó időről-ideje határozott s jó mulatozt a fiatal ur felűlésén. Mikor a király Barsba érkezett, megrendelte uszonnáját s józúten elkötötte. Várt azonban konkurrensét, mert annak kellett volna kifutnie az uszonnáját. De hiába várta, nem jött. A királynak mit volt mit tennie: elővette erszényét és neveté fizetett.

Vasuti baleset. Zsolna állomás budatini váltójánál ma éjjel a kassa-oderaeru vasút 69. számu tehervonat az állomásban történt tolatás miatt feltartóztatott 67. számu tehervonat utótere és abba belemelt. Ez által kilenc teherszaki kocsit és megromlódtak. Emberekben kár nem esett. A személyvonat ma átszállással közlekedett, s a pályá meg a nap folyamán teljesen helyre lélt. A vizsgálat folyamában van.

Munkáshalál. Bogoszlón a felület munkáinak, az építészeti közműmunkáinak három ember élete esett áldozatul. A szomorú esetről a következő tudósítást tettük: Hirschstein Fülöp bogoszlói földbírtokos gazdasági szeszgyárat építtetett a birtokán. Az építést Páczunka Antal építésmester vállalta el s ő maga vezette az építkezést. Az épület már jóformán készen állott s hozzá fogtak a belső felszereléshez. Az emeleten egy nehéz gépezet-kazán kellett elhelyezni. Ennek a kazánnak felhuzásán dolgozót tizenkét munkás. Este fele volt már, a mikor a kazán rendelkezési helyére beállították. A hogy ez megtörtént, a munkások a faszót munka után lementek a gépizába mosakodni. Gunes József, Fodor Andrássy és Banás Ferenc munkások épen a kazánok mostak a gépáz közepeán, a mikor a gépáz menyezete leszakadt s azon keresztül az emeleten fölállított negyven métermagasságu gépezet lezuhant.

A három munkásnak már nem volt ideje félreugrani, a kazán rájuk esett s a fölismertelenség összez







SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK.

M. KIR. OPERAHÁZ.
Béricsfolyán (182. sz.)
Budapest, 1900 nov. 27-én.

NEMZETI SZÍNHÁZ.
Evi bérlet 208.
Budapest, 1900 nov. 27-én.

VIG-SZÍNHÁZ.
A tartalékos férj.
Budapest, 1900 nov. 27-én.

Színházi játékok.
A m. kir. operaház műsora: Szerdán Nincs előadás.

(előzőkr.) Szombaton Vörösmarty-ünnep.
A m. kir. operaház műsora: Szerdán Nincs előadás.

Wertheimer-Mulató

Népszínház-utca 28., Ujvársár-tér sarkán.
Ma és minden este
Rosa Belmont francia énekesnő, Werner mit Momi Mandl, Jóni és Jónika közkedvel centrikus párdalók.

Arany- és ezüst árúgyár

RUBIN A. és FIA
BUDAPEST.
VIII. ker., Németh-utca 9. sz.

Verecs Sándor

(A Magyar Kir. Opera volt tagja) Magyarországi legelső népdalénekesek 26 tagból álló lírai néptársulatát daltársulata ma és minden este a WERBŐCZY-kávéházban.

Somossy-Mulató. Második táncztanfolyam megnyitása.

Albrecht Ferenccel igazgató.
Pénztárfnyitás 7 órakor.
Kedzete 8 órakor.

JUNO SALMO

S. A. Medvedoff, oroszországi legelső ének- és tánc-csoportja, ugymint a többi külföldi művészek.
Szombaton, 1900 december hó 1-én

Fregoli, a csoda ember.

Fregoli, a csoda ember.
Fregoli, a csoda ember.
Fregoli, a csoda ember.

TOLIES CAPRICE

Ma először bemutatja
Margherita e Giuseppe di Gianotto.
Die Hochstaplerin.

HUNGARIA

Ma este az előteremben
Berkes Béla
SZALLODA
Kedzete 3 órakor.

Wilschinsky S.

Wilschinsky S. félé kiadó hírből álló táncziskola
Wessely-utca 12. sz. Hétfőnapon 4, 5 óráig kezdve.

„PICCOLÓ“-KÁVÉHÁZ

Váci-kört 20. szám.
Jönnek berezdek. Kifőzők kávéházi italok.
Elsőként 4 óra kezdve rendezésre állnak az édességek.

Visallas, 1900. november 26-án.

Table with columns: Típus, Csapadék, Régi, Összesítés. Lists weather data for various locations like Pécs, Szeged, Debrecen, etc.

Időjárás.

A m. kir. meteorológiai központi intézet tájékoztató jelentése: 1900. nov. 26-án reggel 7 órakor.

A budapesti aru- és értéktőzsde hivatalos arjegyzése

1900. november 26.
Időjárás szep. Vizáliss reggel 7 órakor 156 cm. Homorú reggel 7 órakor + 4 C. Legnagyobb reg. 7 ó. 762 m/m.

A) Arutőzsde.

Table with columns: Típus, Ár, Ár. Lists various types of grain and their prices.

b) Hatalidőre.

Table with columns: Hatalidőre, Ár, Ár. Lists various types of oil and their prices.

II. Leszámloló arfolyamok

Table with columns: Típus, Ár, Ár. Lists various types of bills and their prices.

III. Különböző termények.

Table with columns: Típus, Ár, Ár. Lists various types of goods and their prices.

B) Értéktőzsde.

Table with columns: Típus, Ár, Ár. Lists various types of securities and their prices.

Értékpapírok

Large table with columns: Típus, Ár, Ár. Lists various types of securities and their prices.

Értékpapírok

Large table with columns: Típus, Ár, Ár. Lists various types of securities and their prices.

